证券代码:600250

编号:2020-019

## 南京纺织品进出口股份有限公司 关于发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易 2019 年度业绩承诺完成情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、交易基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准南京纺织品进出口股份有限公司向南京夫子庙文化旅游集团有限公司发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可[2019]2487号)核准,南京纺织品进出口股份有限公司(以下简称南纺股份或公司)向南京夫子庙文化旅游集团有限公司(以下简称夫子庙文旅)发行37,816,912股股份购买南京秦淮风光旅游股份有限公司(以下简称秦淮风光或标的公司)51%股权,并于2019年12月19日完成标的资产秦淮风光51%股份过户登记手续,于2019年12月25日完成本次发行股份购买资产涉及新增股份的登记手续。

## 二、业绩承诺情况

根据夫子庙文旅与公司签订的《盈利预测补偿协议》,夫子庙文旅承诺标的公司秦淮风光 2019 年、2020 年、2021 年实际实现的净利润分别不低于 4,869.56万元、5,152.22万元和 5,921.82万元,实际净利润数以标的公司经审计确定的归属于母公司所有者的净利润与扣除非经常性损益后归属于母公司所有者的净利润孰低者确定。业绩承诺期内,截至当期期末累积实现净利润数低于截至当期期末累积承诺净利润数 90%的,夫子庙文旅应按照截至当期期末累积承诺净利润

数、截至当期期末累积实现净利润两者差额部分乘以本次出售的股权比例进行利润补偿。

## 三、业绩承诺完成情况

根据大信会计师事务所出具的《关于南京纺织品进出口股份有限公司发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易 2019 年度业绩承诺完成情况审核报告》(大信专审字[2020]第 23-00189 号),秦淮风光 2019 年度实际实现净利润(经审计确定的归属于母公司所有者的净利润与扣除非经常性损益后归属于母公司所有者的净利润孰低者)为 5,853.60 万元,业绩承诺完成情况如下:

单位:万元

2019 年承诺	2019 年实际实现	差异数(业绩实现金额-	2019 年承诺完成
净利润	净利润	业绩承诺金额)	率 (%)
4, 869. 56	5, 853. 60	984. 04	120. 21

如上所示,秦淮风光 2019 年实际实现净利润达到了承诺净利润,完成了 2019 年度业绩承诺。

特此公告

南京纺织品进出口股份有限公司董事会 2020 年 4 月 30 日